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台湾の小学生がやって来た 

校長 中野 誠 

 梅雨に入り不安定な天候が続きますが、地域・保護者の皆様にはいかがお過ごしでしょうか。学校

では梅雨の合間にプールから子どもたちの元気な歓声が聞こえ、季節の移り変わりを肌で感じる毎日

です。 

さて、６月６日には、千葉県の「訪日教育旅行誘致事業」の一環として、台湾の小学生との国際交

流をおこないました。年間予定にない、急遽決定した一大行事でしたが、子どもたちの意欲と先生た

ちの士気は高く、運動会で発揮したエネルギーをそのまま注ぎ込んだかのような熱量を感じました。

「教師は嵐に笑い、子どもたちは祭りに輝く」という名言を思い出すほどでした。 

私ごとですが、父が海外駐在員であったため学齢期の５年間を台湾で過ごしました。国交の問題で

反日感情が強かった時代ですが、当時はまだ日本統治下で日本教育を受けた人たちが健在で、流ちょ

うな日本語でよく、「日本の先生はこわかった」「廊下に立たされた」「げんこつされたこともある」

などと語るのを聞いて、子ども心に「この人は日本に恨みがあるのだろう」と感じましたが、ある日

その方が「日本の先生は厳しかったけれど、お弁当の時間もそうじの時間も、休み時間だっていつも

私たちと一緒だった。だから、みんな先生が大好きだったよ」と話してくれました。私が教師を志す

きっかけになった出来事です。 

「日本の教育の素晴らしさを学びたい」と話していた台湾の校長先生は、いつも子どもたちととも

にいる本校の先生たちの姿と、先生に笑顔で話しかけ、ともに笑う本校の子どもたちの姿に驚き、深

い感銘を受けていました。「これが世界に誇る日本の学校教育です」と胸を張ってお話ししました

が、どれくらい伝わったのか少し気になるところです。今回の交流は一日限りの予定でしたが、かの

校長先生の思いは強く、「今後もオンラインや作品交流など、様々な形で交流していきたい」と強く

語り、帰国していきました。 

子どもたちにとって貴重な体験となり、私たち教職員には日々の教育活動の意味や価値を改めて見

つめ直す機会となりました。今後も地域の中に根を張りながら、世界に向かって心を開く。そんな教

育を目指し様々なことに挑戦してまいります。ご理解とご支援を賜りますよう、お願い申し上げま

す。 

 

＜学校からのお知らせ＞ 
◎車での来校について 

車での来校はできません。児童の安全確保のため、ご理解ご協力をお願いします。 
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◎１人１台タブレット端末及び充電器ケーブル等について 

現在、児童が使用している１人１台タブレット端末は、船橋市からの貸与品です。大切に使用する

よう学校でも指導してまいりますが、ご家庭でもよろしくお願いします。また、充電器ケーブル等に

ついても同様です。万が一、故障、破損、紛失等がありましたら、速やかに担任まで連絡してくださ

い。 

◎忘れ物について 

安全上、放課後に忘れ物を学校に取りに来ないことになっています。 

◎夏季休業中の学校閉庁日ついて 

教職員が確実に休暇等を取得できるよう、原則、夏季休業中の山の日の翌日から４日間（今年度は

８月１２～１５日）が学校閉庁日となります。長期休業期間中の土日祝日及びこの期間は、原則学校

には教職員はおりません。 

また、長期休業中の電話の受付時間は、８時３０分から１６時３０分までです。ご理解、ご協力を

宜しくお願いします。 

◎オンラインサマースクール・オンラインホームルームについて 

 児童用タブレットを使用し、オンライン学習会及びオンラインホームルームを以下の日程で実施し

ます。全学年を対象で自由参加となります。学習内容は、各学年の夏休みのしおりに掲載しますので

ご覧ください。 

オンラインサマースクール 

期日：７／２２（火）～７／２４（木）９：００～１０：００ 

方法：学年のクラスルームよりミートへ入る。 

※ルーム・ふなっ子に通っている子は各学年の1組の教室で参加をすることもできます。 

※８くみは合同宿泊学習のため２２日のみ対象 

オンラインホームルーム 

期日：８／２６（火）８：４０～９：００ 方法：各学級のクラスルームよりミートに入る。 

◎夏休み中の学校図書室開放 

夏季休業中、本校の図書室を自習室として開放します。 

〇開放日    ７／２２（火）～７／２４（木）   

 〇開放時間   ９：００～１１：３０ 

 〇できること  本の貸出・返却 自習 

 〇利用できる人 本校児童（保護者付き添い可） 

 〇持ち物    上履き、外靴を入れる袋、水筒、学習用具または本 

 〇事前申込   不要 

 〇その他    ・学校司書が在室し、図書の貸出返却に対応します。 

         ・学習に関する相談は出勤している教員が対応します。 

         ・持参した水筒以外の飲食はできません。 

         ・南昇降口から入り、直接図書室に行ってください。 

◎９月１日の登下校について 

９月１日は８：１０登校、１１：４０下校です。 



◎登下校について 

６月２５日（水）にスクールガード連絡協議会が行われました。多くの児童はしっかりとルールを守って登下

校できていると褒めていただきました。グリーンベルトをしっかりと通ることや信号を待つときには車道にはみ

出ない、飛び出さないことなどを引き続き指導していきますが、ご家庭でも確認をお願いします。 

◎Canva for Educationの利用について 

本校では学習用端末で Canva for Education（あらゆるものをデザインし、共同作業できるプラッ

トフォーム）を使用しております。 

 


